

# 2.3億租1個月 度假村取消預約零通知

# 沙特王儲包島 馬爾代夫趕遊客

馬爾代夫是不少遊客的度假天堂，近期有遊客預訂當地3個島嶼的五星級度假村，準備享受假期，卻發現沙特阿拉伯王儲薩勒曼豪華花1,800萬英鎊(約2.3億港元)，包下島上的度假村長達近一個月。遊客無端被取消訂房，更未獲度假村主動知會，大動肝火，紛紛在旅遊網站留言表達不滿。



王儲斥巨資租住包括安娜塔拉薇莉島在內的度假村一個月。網上圖片

沙特外交部早前證實，薩勒曼應馬爾代夫總統邀請到訪。當地一個旅遊網稱，78歲的薩勒曼斥巨資租下安娜塔拉薇莉島、娜拉杜島和安娜塔拉笛古島上的度假村，租期從本月19日直至下月15日。

## 海上醫院逾百保鏢隨行

薩勒曼這次行程非常大陣仗，除了帶同豪華遊艇，還有一間海上浮動醫院及逾100名保鏢隨行。

王儲駕到，普通遊客統統要避讓。網民Buford33在Trip Advisor網站留言稱，他早於去年12月預訂安娜塔拉薇莉島水上度假村4晚，直至在出發前3周，他發電郵到度假村確認，結果獲告知預約被取消。對方稱，整個度假村在2月19日至3月15日期間被他人

預訂，對沒主動通知他感到抱歉。Buford33非常不滿，指事件令他覺得只要有錢包下整個島，便毋須理會提早很多時間預約的遊客。他透露，度假村稱可安排入住另一度假村，但後者並非他的心頭好，因此拒絕。

《每日郵報》/Travelers Today網站



薩勒曼將帶同豪華遊艇、海上浮動醫院及逾100名保鏢隨行。法新社

# fb保留逝世用戶隱私設定 供親友懷緬



社交網站facebook(fb)管理層普賴斯和迪斯卡法尼在網誌宣布，fb將保留去世用戶生前的隱私設定，讓死者親友及公眾能透過死者的個人資料和帖子，懷緬其生前足跡。即使去世用戶生前在fb向公眾(Public)公開個人資料和帖子，但fb之前只准其生前認證好友(Friends)查看，並限制他人通過搜索程式查閱。事實上fb仍未能準確判別用戶是否已逝世，主要依靠死者的親友填寫表格並提供證據，但很多人並不知道這功能，故很多死者帳戶仍處於正常狀態。

## 製「Look Back」短片回顧

數碼遺產問題近年引起爭議，部分家屬要求fb修改政策，以讀取去世親人的數據。普賴斯和迪斯卡法尼表示，fb此次修改旨在尊重死者生前意願。另外，fb會推出「Look Back」片段服務，在親友要求下，將匯集去世用戶生前網絡大事製成短片。

《今日美國報》/《華爾街日報》

# 英30男輪姦亞裔少女 禽獸父子有份

英國近日一份報告披露，伯明翰一名亞裔少女曾遭30名亞裔男子連續輪姦6小時，包括一名父親及其穿校服的兒子。報告警告亞裔社區的性侵犯案有上升趨勢，社區領袖及家庭為保聲譽，甚至試圖隱瞞罪行。

婦女權益運動人士戈希妮訪問35名性侵犯受害者及多名施暴者，將資料撰寫成報告呈交白明翰市議會。報告指出，當地一名亞裔少女曾遭30人輪姦，但其家人、校方和社區領袖均否認事件，並試圖掩飾。戈希妮表示，此案僅是冰山一角，公眾普遍認為亞裔男性性侵犯女性事件時有發生，但亞裔女性受侵犯的情況同樣嚴重。

英國下議院去年發表報告，指巴基斯坦裔男子性侵犯女性事件日益猖獗，呼籲警方、檢察部門和社工別怕被指種族歧視，須加強調查和執法。

《每日郵報》

# 戴耳機聽歌衝燈 美生鎖手銬被捕

有片睇：<http://youtu.be/TgKsx6LxS0>



戴耳機聽歌隨時招致無妄之災。美國得州24歲女學生斯蒂芬上週四緩步跑時誤衝紅燈，遭附近警員喝停，但她當時正戴耳機聽歌，聽不到警員指示她停下，結果當場被捕。2名警員見斯蒂芬不遵指示，即時將她按在地下，用手拷反鎖雙手。斯蒂芬遭粗暴對待，頓時聲淚俱下，拒向警員說出姓名。斯蒂芬不斷高呼：「我無做錯，我只是過馬路！」但警員仍將她押上警車。

當時在馬路對面咖啡店的顧客拍下過程，並上載影片分享網站YouTube，迅即獲超過1.7萬次點擊率。

《每日郵報》

# 美軍誤投500磅炸彈 險殺同袍

有片睇：<http://youtu.be/BSzBCgicbA>



美國空軍去年在阿富汗執勤期間，原本打算空襲一批塔利班武裝分子，豈料機師接收錯誤座標，令500磅炸彈落在美軍地面哨站同袍身後約15米位置，無人傷亡實屬奇跡。

提供軍事片段及照片的網站Funker530.com，上周二在影片分享網站YouTube上載相關短片，至今吸引逾79萬人次點擊。事發於阿富汗東南部帕克蒂卡省，美軍地面軍隊遭塔利班武裝攻擊，準備投擲迫擊炮還擊，這時空軍投下的炸彈在他們身後爆炸。哨站部分建築物損毀，另一幢建築物則滿布碎片造成的洞。

拍片的美軍表示，幸好上級於爆炸前下令各人進入戰備狀態，否則3名在建築物內的同袍凶多吉少。

National Journal網站/military times網站

# 法小鎮滅罪新招

# 便利差館 揸車報案



法國隨處都可見「汽車餐廳」和「汽車超市」，即駕駛者不用下車便可購買外賣和貨品，非常方便。有小鎮的警方決定設立全國首個「便利警署」，駕駛者只需駕車經過便可報案，不必特地下車，像經過便利店買東西般方便，希望能鼓勵民眾舉報。



該警署將設於勒卡內，會由一名警員駐守。警署設有一塊3米闊玻璃窗，駕駛者停車後需關掉引擎。若晚上來報案，可透過對講機通知當值警員。副警察局長謝爾基表示，設計這種警署原本是協助行動不便者報案，但後來發現健全人士亦適用。警方希望便利警署能加快行政工作，並收集更多資料查案。

《每日郵報》



# 失物「發聲」尋主

途人在街上遺失物件，如何物歸原主？美國紐約市的韓裔美術女生李燕真(譯音)忽發奇想，展開名為「Little Lost」的計劃，在手機、手套、地鐵卡、潤唇膏、紙夾等失物上貼上小手，並拿着寫上「我遺失了」等字句的紙牌，透過擬人法讓失物「發聲」，助它們尋找主人。

《每日郵報》



# 最老勞斯萊斯

# 平賣38萬



「蒼鷹」早於1922年生產。網上圖片

勞斯萊斯房車身價不菲，但全球最古老勞斯萊斯、逾90年歷史的「蒼鷹」(Goshawk)將於英國拍賣，底價僅3萬英鎊(38.6萬港元)。

蒼鷹配置四汽缸引擎，馬力20匹，時速約76至80公里，曾於英國和法國經過約3.2萬公里測試，並於1925年10月退役。現任車主於1982年買入這輛蒼鷹，數年後出售，14年後再在威爾斯一個棄置穀倉尋回它。他花數年時間研究它的歷史，發現它早於1922年生產，是全球最古老勞斯萊斯房車，亦是碩果僅存的同型號房車。雖然價格不算貴，但可能要花10萬英鎊(約129萬港元)才能修復。拍賣行表示，修復後價值可升至15萬英鎊(約193.4萬港元)。

《每日郵報》

# 蠔王長如45號鞋



蠔王大如成人靴。網上圖片

丹麥民眾去年10月發現一隻14吋巨蠔，日前經核實後，刷新健力士世界紀錄，成為全球最大生蠔。牠長如一隻44至45號鞋，據指牠已最少20歲，並能活多10年。巨蠔目前在瓦登海洋中心展出，每天進食浮藻。專家表示，要待巨蠔自然死後，才可剖開蠔殼觀察生長紋理，得知牠的真實年齡。

《每日鏡報》

# 外賣「飛」薄餅上2樓



外賣員將薄餅扔上樓。網上圖片

一般薄餅外賣都會送到門口，但近日YouTube流傳的一段影片，拍到有外賣員站在街上，把薄餅拋上2樓，客人則在窗邊伸手接着，並拋下紙幣付款，整個過程不消20秒，可謂省時方便。不少網民對「飛餅」奇技讚口不絕，亦有人批評外賣員太懶，走多幾步路也不肯。

《英國《都市報》

<http://youtu.be/QpSszDFcPhk>

# 喬布斯史諾比上郵票

美國郵政打算明年推出各界名人肖像郵票，包括已故蘋果公司創辦人喬布斯、流行天王米高積遜、總統奧巴馬等，連卡通人物史諾比也有份。當局稱，部分新郵票是向有貢獻於美國人士致敬，同時希望吸引民眾購買，增加郵政收入。若最終屬實，喬布斯將是美國電腦業首位有肖像郵票的名人。

美國有線新聞網絡/法新社

# 夜看鹹網 韓小學生睡眠不足

韓國青少年政策研究院統計顯示，當地青少年平均睡眠時間僅7小時6分鐘，屬嚴重不足。中學生是因為學習負擔過重，而小學生竟是因為深夜瀏覽成人網站所致。研究負責人金永誌博士指出，智能手機普及及使年幼學生也可輕易接觸成人物品。研究院調查小學4至6年級，中學生所有年級共9,521名學生，結果顯示，受訪小學生平均睡8小時19分鐘，雖符合至少8小時的建議，但睡眠不足的小學生中，61.6%承認偷看成人網站，53.1%則是看電視劇和電影，40.5%聽音樂。至於中學生睡不夠的原因，則包括溫書、看劇聽音樂和聊天等。

韓國《中央日報》